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1. Οι μαθητές ενός σχολείου αυξήθηκαν φέτος κατά 2,5%. Πόσους μαθητές εί​χε πέρυσι το σχολείο, αν φέτος έχει 7 μαθητές περισσότερους;

Λύση

Απάντηση:

3. Ο αριθμός των εργατών ενός εργοστασίου μειώθηκε κατά 8,5% και τώρα έχει 183 εργάτες. Πόσους εργάτες είχε πριν το εργοστάσιο;

Λύση
Απάντηση:

4. Ο παππούς του Φώτη πήγε στο κουρείο να κουρευτεί. Όταν έφυγε άφησε φι​λοδώρημα 1,50 ευρώ (€). Αν το φιλοδώρημα ήταν το 15% της αξίας του κουρέματος, πόσο πλήρωσε για το κούρεμα;
Λύση
Απάντηση:

5. Φέτος σε μια κατασκήνωση υπάρ​χουν 192 παιδιά. Ο ιδιοκτήτης της κατα​σκήνωσης ήταν πολύ ευχαριστημένος, γιατί ο αριθμός αυτός είναι κατά 20% αυ​ξημένος σε σχέση με πέρυσι. Πόσα παι​διά είχε πέρυσι η κατασκήνωση;






Λύση
Απάντηση:

6. Ο Φραγκίσκος παίζει μπάσκετ. Στη φετινή αγωνιστική περίοδο πέτυχε 72 πό​ντους λιγότερους από την περσινή. Δια​πίστωσε πως φέτος πέτυχε 15% λιγότε​ρους πόντους σε σχέση με πέρυσι. Πόσους πόντους είχε πετύχει πέρυσι ο Φραγκίσκος;

Λύση
Απάντηση:
7. Ο Κώστας αγόρασε από ένα κατά​στημα αθλητικών ειδών μια μπάλα ποδο​σφαίρου με έκπτωση 22% και πλήρωσε τελικά 39 €. Ποια ήταν η αξία της μπάλας πριν την έκπτωση;
Λύση
Απάντηση:
8.  Ένας έμπορος καλλυντικών που​λάει ένα μπουκαλάκι με άρωμα με κέρ​δος 30% και κερδίζει 9 €. Πόσα € αγορά​ζει το μπουκαλάκι με το άρωμα;
Λύση
Απάντηση:
9. Το γάλα δίνει 15% του βάρους του σε κρέμα. Από πόσα κιλά γάλα θα πάρω 12 κιλά κρέμα;
Λύση
Λύση
Απάντηση:
Μηνάς Θεόδωρος


